Zierenberg bleibt drin
Mit dem vierten Wettkampftag endeten am vergangenen Wochenende die Punktrunden der Bogenschützen, bei denen der BSV Zierenberg als einziger hessischer Erstligist in der Bundesliga Nord den Klassenerhalt schaffte.
 BSV Zierenberg hält den sechsten Tabellenplatz.            
Zum Abschluss der 21. Bundesligasaison hatten die Zierenberger BSV-Schützen keine Probleme, um den Klassenerhalt in der ersten Liga zu schaffen. 
Mit zwei klaren 6:0 Siegen gegen die Abstiegskandidaten KKB Köln und Rheydter TV behaupteten die Nordhessen ihren sechsten Tabellenplatz, hatten aber auch keine Chance, den möglichen vierten Tabellenplatz zur Teilnahme am Bundesligafinale (24. Februar 2018 in Wiesbaden) zu erreichen. 
Der vierte Wettkampftag in der BBS-Turnhalle in Verden/Aller begann für die Zierenberger mit einer glatten 0:6 Niederlage in drei Sechs-Pfeile-Sätzen gegen Sherwood BSC Herne, dem zwei Niederlagen gegen BSC BB Berlin (1:7) und Tabellenführer SV Querum (4:6) folgten.                                                   Bei der Fünf-Satz-Niederlage gegen Querum lieferten Dieter Dehnert, Dominik Rennert und René Lettau einen spannenden Kampf, bei dem die beiden letzten Sätze mit 55:55 und 58:58 Ringen jeweils Remis endeten.                                                                                                                                                Den ersten Punkt gewannen die Zierenberger beim 5:5 Unentschieden gegen die Blankenfelder Bogenschützen. Bei einer 5:3 Führung verpassten sie den Sieg im letzten Satz durch eine knappe 55:57 Niederlage.
 Der erste doppelte Punktgewinn gelang gegen den KKB Köln, dessen Team nach der 0:6 Pleite gegen Zierenberg vorzeitig als Absteiger feststand. Anschließend besiegte das BSC-Team den zweiten Absteiger Rheydter TV ebenfalls sicher in drei Sätzen mit 6:0 und hatte sich damit fest auf dem sechsten Tabellenplatz etabliert. 
Zum Abschluss reichte es gegen die Gastgeber vom SV Dauelsen noch zu einem 5:5 Unentschieden.
 Recurvebogen - 1. Bundesliga Nord 
1. SV Querum 152:76 42:14                                                                                                                                  2. BSC BB Berlin 148:84 41:15                                                                                                                                   3. Sherwood BSC Herne 145:93 39:17                                                                                                                 4. Blankenfelder BS 119:111 29:27                                                                                                                       5. SV Dauelsen 128:124 28:28                                                                                                                                      6. BSV Zierenberg 99:135 22:34                                                                                                                                    7. KKB Köln 80:154 12:44                                                                                                                                                       8. Rheydter TV 63:157 11:45
