Laufdorf und Zierenberg fallen zurück

In der Sporthalle Kranendonk in Mönchengladbach fehlte dem BSV Zierenberg am dritten Wettkampftag der zweiten Liga Dieter Dehnert, für den erstmals Ingo Josephs in sechs der sieben Begegnungen neben René Lettau und Henning Huckfeldt eingesetzt wurde. 
Als Spitzenreiter mussten die Zierenberger zum Auftakt gegen Schlusslicht Döbeln beim 5:5 Remis überraschend den ersten Punktverlust hinnehmen. Es folgte mit dem 2:6 gegen Holten eine weitere negative Überraschung, bevor gegen Hagen (6:0) der erste Sieg gelang. Gegen die Gastgeber vom Rheydter TV mussten die Nordhessen mit 4:6 die zweite Niederlage hinnehmen und danach folgte das zweite 5:5 Remis gegen die Erstligareserve des BSC BB Berlin.
Im hessischen Duell gegen Oberauroff hatten die Zierenberger mit 4:6 erneut das Nachsehen, bevor zum Abschluss ein glatter 6:0 Erfolg gegen Spitzenreiter Blankenfelde glückte, mit dem René Lettau, Henning Huckfeldt und Ingo Josephs wieder bis auf zwei Punkte an die Tabellenspitze herankamen. 
Erfolgreicher verlief der Wettkampftag in Mönchengladbach für das Team des 1. UTK BSC Oberauroff. Mit 11 von 14 möglichen Punkten verbesserten sich Adolf Mohr, Philip Widmer und Philipp Löhr auf den zweiten Tabellenplatz und rückten punktgleich zum Spitzenreiter Blankenfelde auf. Die Stadtteilmannschaft von Idstein war mit einer 3:7 Niederlage gegen Hagen in den Wettkampftag gestartet, doch danach folgten gegen Rheydt (6:4), Döbeln (7:3), Holten (6:2) drei Siege in Folge. Nach dem 5:5 Remis im Spitzenduell gegen Blankenfelde kam Lars Dorfner beim Sieg über Zierenberg für Löhr ins Team. Zum Abschluss beendete die BSCStammformation den Wettkampftag mit einem sicheren 6:0 über die Berliner Erstligareserve.
